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    Яким чином заповнюються графи
4, 5 та 6 податкової накладної при
частковому постачанні послуг або
оплати частини вартості послуги?
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Згідно з п. 201.2 ст. 201 Податкового кодексу України форма та порядок заповнення податкової
накладної затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та
реалізує державну фінансову політику.
Податкова накладна складається за формою та в порядку, затвердженими наказом Міністерства
фінансів України від 31.12.2015 № 1307 (далі – Порядок № 1307).
Порядком №  1307 передбачено, що податкова накладна та додатки до неї складаються в
електронній формі з використанням кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого
електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису,
уповноваженої платником особи відповідно до вимог Закону України від 05 жовтня 2017 року №
2155-VIII «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».
Відповідно до п. 16 Порядку № 1307 до граф 4 та 5 вносяться дані щодо одиниці виміру товарів/
послуг.
Графи 4 та 5 податкової накладної заповнюються відповідно до Класифікатора системи позначень
одиниць вимірювання та обліку (КСПОВО), чинного на дату складання податкової накладної.
У графі 4 зазначається умовне позначення відповідної назви одиниці вимірювання/обліку
(українське), зазначеної у КСПОВО.
При складанні зведених податкових накладних, особливості заповнення яких викладені у п. 11
Порядку №  1307, у графі 4 вказується «грн», крім податкових накладних, складених у зв’язку з
використанням виробничих або невиробничих засобів, інших товарів/послуг не в господарській
діяльності з типом причини 13 відповідно до п. 8 Порядку №  1307, у яких зазначається одиниця
виміру товару/послуги.
Якщо товар/послуга, що постачається, має одиницю обліку, яка відсутня у КСПОВО, у графі 4
зазначається умовне позначення одиниці вимірювання таких товару/послуги, яке
використовується для обліку та відображається у первинних документах;
у графі 5 – код відповідної одиниці вимірювання/обліку, зазначений у КСПОВО.
Якщо в графі 4 зазначено умовне позначення одиниці виміру, яка відсутня в КСПОВО, графа 5 не
заповнюється.
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До графи 6 вносяться дані щодо кількості (об’єму, обсягу) постачання товарів/послуг.
При складанні податкової накладної на повне постачання послуги або на суму коштів, що надійшла
на поточний рахунок як попередня оплата (аванс) у повному обсязі, у графі 6 податкової накладної
зазначається «1».
При складанні податкової накладної на часткове постачання послуги або на суму попередньої
оплати частини вартості послуги у графі 6 зазначається відповідна частка наданої (оплаченої)
послуги у вигляді десяткового дробу. Наприклад, при постачанні частини послуги, яка відповідає
половині обсягу, вказаного у договорі, або у разі отримання суми попередньої оплати у розмірі
половини договірної вартості послуги у графі 6 вказується число «0,5».
У графі 7 податкової накладної зазначається ціна постачання одиниці товару/послуги без
урахування ПДВ у гривнях з копійками, якщо інше не передбачено чинним законодавством.

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
жовтень – 2024, наклад 50 прим.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
платформа: tr.ikc@tax.gov.ua 

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

